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Обсяг навчальної 

дисципліни 

Загальна кількість годин на дисципліну: 90 годин, 3 кредити ЄКТС.  

 

Дні, час, місце 

проведення 

навчальної 

дисципліни  

За розкладом занять.  

Кафедра медицини катастроф та військової медицини, вул. 

Піроговська, 2  

Викладач (-і) Завідувач кафедри, к.мед.н., доцент Володимир МАЙДАНЮК,  

завуч кафедри, к.мед.н., доцент Павло БРЯНЦЕВ,  

доцент, к.мед.н., Олександр ПАНЧЕНКО,  

доцент, старший викладач Олег НЕВКРИТИЙ,  

доцент к.мед.н., Андрій КОЛОТВІН,  

асистент Петро ЛАВРЕНЮК,  

асистент Олександр ТРЕТЬЯК. 

Контактна 

інформація 

Довідки за телефонами: 048-722-72-59; 

067-950-33-27 Завідувач кафедри Володимир МАЙДАНЮК  

volodymyr.majdanyuk@onmedu.edu.ua 

067-774-25-55 Завуч кафедри Павло БРЯНЦЕВ vkafod@ukr.net 

Очні консультації: з 14.00 до 16.00 кожного четверга 

Онлайн- консультації: з 16.00 до 18.00 кожного четверга. 

Посилання на онлайн - консультацію надається кожній групі під час 

занять окремо. 

 

КОМУНІКАЦІЯ 

 

Комунікація зі здобувачами буде здійснюватися аудиторно (очно). 

Під час дистанційного навчання комунікація здійснюється через платформу Microsoft 

Teams, а також через листування електронною поштою, месенджери Viber (через створені у 

Viber групи для кожної групи, окремо через старосту групи). 

 
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 
Предмет вивчення дисципліни – базова загальновійськова підготовка. 

 Мета дисципліни:: набуття здобувачами вищої освіти первинних знань, умінь і 

навичок, необхідних для виконання обов’язків солдата та отримання військово-облікової 

спеціальності “стрілець” (ВОС-100) із подальшою постановкою на облік в ТЦК та СП. 

 Завдання дисципліни: 

1. Підготовка громадян України, які здобувають вищу освіту до військової служби у 

Збройних Силах України або інших військових формуваннях. 

2. Здобуття додаткових знань, умінь і навичок, необхідних для належного виконання 

військових обов’язків у запасі в мирний час, обов’язків військової служби у воєнний час. 

3. Формування високого рівня патріотичної налаштованості та відданості українському 

народові. 
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Очікувані результати: 

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач повинен: 

Знати: 
• обов’язки військовослужбовця, солдата (матроса) та інші основні положення 

Статутів ЗС України; 

• правила поводження зі стрілецькою зброєю та порядок її застосування; 

• порядок дій за сигналами управління, оповіщення та в різній тактичній 

обстановці; 

• порядок орієнтування на місцевості й переміщення на полі бою різними 

способами, надання домедичної допомоги, інженерного обладнання позицій; 

• методи впливу ІПСО противника та протидію зовнішньому впливу; 

• наслідки неналежного виконання своїх обов’язків; 

• порядок дій у складі групи (двійки-трійки), відділення (взводу) під час 

виконання бойових завдань; 

• історичні аспекти боротьби українського народу за незалежність;  

• військові досягнення попередніх поколінь захисників України та сучасних 

Збройних Сил України у боротьбі з російським агресором. 

Вміти: 

• виконувати бойові завдання в різних умовах; 

• обладнувати вогневі позиції; 

• долати інженерні, мінно-вибухові загородження, дотримуватися правил мінної 

безпеки; 

• діяти у складі бойової групи, відділення (взводу); 

• виявляти та критично сприймати дезінформацію та маніпуляцію, які 

здійснюються противником шляхом застосування різних каналів комунікації. 

одягати та припасовувати спорядження під час підготовки до виконання 

бойового завдання в різних видах бою, а також забезпечувати приховане 

пересування на місцевості; 

• ведення вогню зі стрілецької зброї, метання бойових гранат; 

• пересування на полі бою різними способами в різних умовах. 

 

 

ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Форми і методи навчання: 

Дисципліна буде викладатися у формі лекцій, семінарських занять, практичних 

занять, організації самостійної роботи здобувача. 

Методи навчання: 

Лекції: лекції складають основу теоретичної підготовки. Вони за змістом мають 

переважно проблемний і актуальний характер, відображають останні досягнення військової 

науки, сприяють творчому мисленню здобувачів вищої освіти.  

Семінарські заняття: семінарські заняття мають мету поглибити і закріпити знання, 

які отримані на лекції і в процесі самостійної роботи над навчальною та науковою 
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літературою, прищепити навички пошуку, узагальнення, критичного аналізу навчального 

матеріалу, уміння доводити, захищати свої погляди з питань, що вивчаються. Складовою 

частиною семінарських занять є обговорення рефератів (реферативних повідомлень) 

здобувачів вищої освіти з актуальних питань теми заняття. 

Практичні заняття: практичне заняття є видом навчальних занять, при якому 

викладач організує детальний розгляд здобувачами вищої освіти окремих теоретичних 

положень навчальної дисципліни та формує вміння і навички їх практичного застосування 

шляхом індивідуального виконання відповідно сформульованих завдань. 

Самостійна робота: самостійна робота є основним засобом оволодіння навчальним 

матеріалом у час, вільний від обов’язкових навчальних занять. Самостійна робота 

забезпечується комплексом навчально-методичних засобів, що передбачені для вивчення 

конкретної навчальної дисципліни: підручники, навчальні посібники, конспекти лекцій 

викладачів тощо. Методичні матеріали для самостійної роботи передбачають можливість 

проведення самоконтролю з боку тих, хто навчається. Для самостійної роботи, окрім того, 

рекомендується відповідна наукова та фахова монографічна і періодична література. 

 

Зміст навчальної дисципліни 
 

Тема 1. Прийоми психічної саморегуляції. Перша психологічна допомога та 

самодопомога. Вплив бою на психіку. Стресові стани, психічні реакції людини, прийоми 

психічної саморегуляції. Перша психологічна допомога, картки першої психологічної 

допомоги. Вплив бою на психіку. 

Тема 2. Розвідувальні ознаки розташування противника на місцевості та 

тактики ведення ним бойових дій. Ознаки розташування на місцевості озброєння та 

бойової техніки, танків, гармат, пунктів управління FPV БпЛА, установок ПТКР, 

кулеметів, гранатометів, станцій радіолокаційної розвідки. Ознайомлення з тактикою дій 

противника - застосування механізованих, танкових, артилерійських підрозділів противника 

в наступі чи обороні, їх організаційно-штатну структуру. Основні способи ведення бойових 

дій, які застосовує противник у наступі чи обороні. Призначення, бойові можливості 

ворожих БПЛА та розвідувально-ударних дронів. Види ворожих безпілотних літальних 

апаратів (далі – БпЛА), дронів-камікадзе, їх характеристики та порядок протидії їм. 

Тема 3. Радіостанція DP-4400, DP-4800, DM-4600. Підтримка зв'язку. Підготовка 

радіостанції DP-4400, DP-4800, DM-4600 до роботи. Правила ведення переговорів. Правила 

користування засобами зв’язку, порядок дій під час застосування противником засобів РЕБ, 

загрози втрати радіостанції та засобів зв’язку. Типові помилки під час експлуатації 

радіостанції, що виводять її з ладу. Загальні правила радіообміну. 

Тема 4. Уражаючі фактори зброї масового ураження. Ознаки ядерного вибуху, 

хімічної атаки й застосування бойових біологічних речовин. Застосування брудних 

боєприпасів, руйнування сховищ відпрацьованого палива на АЕС, хімічної атаки й 

застосування бойових біологічних речовин, якої шкоди завдають уражаючі фактори ядерної 

зброї та способи захисту. Знаки, які використовуються для позначення районів забруднення 

і способи визначення рівня забруднення за допомогою приладів і пристосувань. 

Тема 5. Засоби індивідуального захисту. Дії особового складу на зараженій 

місцевості. Протигаз, загальновійськовий захисний комплект та ïx використання. Сигнали 

оповіщення про радіаційне, хімічне зараження та дії за ними. Дії особового складу на 
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зараженій місцевості та під час застосування противником скидів з БпЛА ручних газових 

гранат. Порядок використання аерозольного маскування (ручних димових гранат) для 

захисту особового складу та техніки під час пересування, здійснення маневру, розташування 

на місцевості і вогневих позиціях, евакyaцiï поранених. 

Тема 6. Топографічні карти. Предмет і завдання військової топографії, місцевість 

та її елементи, основні види місцевості, їх тактичні властивості, способи вивчення 

місцевості, призначення, масштаби та характеристики топографічних карт. Орієнтування 

на місцевості за допомогою небесних світил, компаса, годинника, карти та місцевих 

предметів. 

Тема 7. Інженерні війська та завдання інженерної підтримки бою. Структура 

інженерних підрозділів ЗС України, основні завдання інженерної підтримки (інженерна 

підтримка мобільності своїх військ (сил)), інженерні заходи з обмеження мобільності сил 

та засобів противника, інженерні заходи з підвищення живучості та безпеки застосування 

військ (сил) і об’єктів, а також основні принципи загальної інженерної підтримки військ 

(сил). 

Тема 8. Інженерне обладнання та маскування позицій в умовах застосування 

противником ударних БпЛА. Порядок вибору місця обладнання одиночного окопу для 

стрільби. Особливості вибору місця обладнання парного окопу. Послідовність їх 

фортифікаційного обладнання в комплексі із застосуванням сканера (дeтeктopa) виявлення 

БпЛА. Сутність маскування. Принципи та основні правила маскування. 

Тема 9. Протитанкові та протипіхотні міни. Інженерні загородження, їх 

улаштування та подолання. Мінна безпека. Протитанкові та протипіхотні міни. 

Невибухові інженерні загородження. Види невибухових інженерних загороджень і порядок їх 

обладнання та встановлення. Класифікація вибухонебезпечних предметів (саморобних 

вибухових пристроїв (далі – СП)); призначення, тактико-технічні характеристики. Загальна 

будова, принцип дії протипіхотних та протитанкових мін, елементів касетних боєприпасів, 

види тротилових шашок, підривники різних модифікацій, різновиди детонуючих шнурів. 

Заходи безпеки з вибуховими речовинами, їх улаштування та подолання. Мінна безпека. Дії 

військовослужбовців у випадку падіння біля позиції ударних та розвідувальних БпЛА. 

Тема 10. Обов’язки та права військовослужбовців. Основні положення Статуту 

внутрішньої служби ЗС України. Зміст Військової присяги. Основні принципи військової 

служби (вірність, єдність, відповідальність, доброчесність, неупередженість та 

професіоналізм). Загальні обов’язки військовослужбовців. 

Тема 11. Взаємовідносини між військовослужбовцями. Начальники та підлеглі, 

старші та молодші за військовим званням. Порядок віддання і виконання наказів. Військова 

поведінка та ввічливість військовослужбовців. 

Тема 12. Військова дисципліна, заохочення та дисциплінарні стягнення. Військова 

дисципліна, її суть та значення. Обов’язки військовослужбовців щодо дотримання військової 

дисципліни. Заохочення, які застосовуються до солдат. Дисциплінарні стягнення, які 

накладаються на солдатів. Статті Кримінального кодексу України у військовій сфері. 

Обов’язки військовослужбовців щодо дотримання військової дисципліни та статей 

Кримінального кодексу України у військовій сфері. 
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Тема 13. Внутрішній порядок та розміщення військовослужбовців. Порядок 

зберігання зброї та боєприпасів у пунктах постійної дислокації та на полігонах (у бойових 

умовах). Порядок видачі зброї та боєприпасів. Вимоги нормативних документів щодо 

порядку користування фото-, відеоапаратури та мобільних телефонів. Обов’язки 

днювального роти. 

Тема 14. Планування та організація домедичної допомоги на етапі “допомога під 

вогнем” (CUF). Вступ до протоколу курсу тактичної медицини “Tactical Combat Casualty 

Care” (далі – ТССС). Основні причини смертей на полі бою, яких можна уникнути, та 

заходи для збільшення виживання. Фази надання допомоги в ТССС та пріоритети під час 

кожної з них. Принципи надання допомоги в бойовій та небойовій обстановці на різній 

місцевості. Роль немедичного особового складу під час надання допомоги в тактичних 

умовах. Ключові фактори впливу на надання допомоги в тактичних умовах. Цілі ТССС. 

Домедична допомогою на етапі “допомога під вогнем/під загрозою”. Способи та методи 

евакуації. 

Тема 15. Тактична польова допомога TFC.Охорона та безпека під час тактичного 

польового догляду (далі – TFC). Принципи витягування постраждалого з місця поранення з 

урахуванням специфіки підрозділу. Способи передачі інформації про пораненого до 

командування або медичного персоналу. Принципи сортування під час TFC. Контроль 

масивних кровотеч у тактичних умовах. Кровотечі, що загрожують життю. Накладання 

турнікета на кінцівку для контролю кровотечі, що загрожує життю. Місця на тілі людини, 

де можна застосовувати прямий та непрямий тиск для зупинки кровотеч, тампонада 

вузлових поранень гемостатичним бинтом, техніка накладання тиснучих пов’язок. Ознаки 

обструкції дихальних шляхів. Відкриття дихальних шляхів закиданням голови/підняттям 

підборіддя чи виведенням щелепи, переведення пораненого у стабільне бокове положення, 

введення пораненому назофарингіального повітроводу в тактичних умовах. 

Тема 16. Організація та структура підрозділів родів військ СВ ЗС 

України.Призначення та бойові можливості механізованих, танкових, артилерійських 

підрозділів і підрозділів ППО СВ ЗС України. Організаційно-штатна структура та 

озброєння механізованого відділення. Призначення, класифікація, бойові можливості, форми, 

способи, основні тактичні прийоми застосування БпЛА. Основні демаскуючі ознаки, слабкі 

місця БпЛА та можливості ïx виявлення. Боротьба з БпЛА. Обов’язки солдата в бою, 

спостерігача, піднощика боєприпасів. 

Тема 17. Дії солдата в оборонному бою.Порядок дій солдата в оборонному бою, під 

час вогневої підготовки та відбиття наступу противника. Порядок знищення бронеоб’єктів 

противника на передньому краю оборони. Порядок дій під час маневру (переміщення) з 

тимчасової на основну вогневу позицію (з основної на запасну), дії у випадку обходу 

противником з флангу або виходу противника з тилу, прориву переднього краю танками 

(ББМ) противника. Дії солдата під час вогневої підготовки атаки противника, за сигналами 

оповіщення.  

Тема 18. Дії солдата в наступі. Порядок дій у наступальному бою, завдання 

стрільця у складі механізованого відділення під час ведення наступального бою. Зайняття 

вихідного положення для наступу й підготовка до атаки. Порядок дій у випадку 

мінометного обстрілу, кулеметного вогню противника та застосування ударних БпЛА. 
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Порядок виходу у фланг противника та штурму траншеї. Порядок застосування 

наступальних (оборонних) гранат під час наступу. Завдання вогневої (маневреної) групи. 

Тема 19. Стрілецька зброя .Види стрілецької зброї, які знаходяться на озброєнні 

механізованих (мотопіхотних) військових частин Сухопутних військ Збройних Сил України. 

Призначення, ТТХ, принципи її застосування. Призначення, будова автомата АК-74 та його 

модифікацій. Робота частин та механізмів при заряджанні та пострілі. Огляд і підготовка 

автомата АК-74 до стрільби. Спорядження магазину, заряджання й розряджання 

автомата, постановка на запобіжник. Догляд за індивідуальною зброєю, її утримання та 

зберігання. Можливі затримки й несправності під час стрільби, способи їх усунення. 

Призначення, характеристика та будова коліматорних, оптичних денних та нічних прицілів 

(в тому числі іноземного виробництва). Порядок користування прицілами, догляд за ними та 

зберігання. 

Тема 20. Основи та правила стрільби зі стрілецької зброї. Призначення та 

визначення вихідних установок (вибір прицілу і точки прицілювання) для ведення вогню зі 

стрілецької зброї. Умови стрільби (нормальні, табличні). Особливості визначення вихідних 

установок для стрільби з автомату по повітряним цілям. Правила стрільби та рішення 

вогневих завдань. Положення, які використовуються для стрільби з автомата. Поводження 

зі зброєю. Вирішення вогневих завдань. 

Тема 21. Ручні гранати. Призначення, будова та принцип дії ручних гранат. Зразки 

ручних гранат, які є на озброєнні механізованих (мотопіхотних) військових частин. Їх 

призначення, будова, тактико-технічні характеристики і принцип дії. Метання навчально-

імітаційних гранат у пішому порядку. Особливості метання ручних гранат у лісі, в 

урбанізованій місцевості. Особливості підготовки та метання ручної кумулятивної 

гранати. 

Тема 22. Забезпечення життєдіяльності в польових умовах. Базові принципи 

забезпечення життєдіяльності в польових умовах, вибір місця та обладнання укриття, 

добування вогню без сірників, водозабезпечення військовослужбовців під час виконання 

бойових завдань. 

Тема 23. Міжнародне гуманітарне право та його норми із захисту жертв війни. 

Основні терміни та поняття МГП. Поводження з військовополоненими. Відповідальність 

військовослужбовців за порушення норм МГП, зокрема з питань поводження з 

військовополоненими. Основні вимоги наказу Міністра оборони України від 23.03.2017 року 

№164 «Про затвердження інструкції про порядок виконання норм міжнародного 

гуманітарного права у Збройних Силах України.» 

 

  Перелік рекомендованої літератури: 

Основна: 

1. Наказ Генерального штабу Збройних Сил України від 19.02.2022 № 60 “Про 

затвердження Порядку оформлення військових публікацій у Збройних Силах 

України”; 

2. Директива Головнокомандувача Збройних Сил України від 31.12.2022 № Д-196/дск 

“Про організацію підготовки Збройних Сил України у 2023 навчальному році”; 
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3. Курс стрільб зі стрілецької зброї і бойових машин, затверджений наказом 

Генерального штабу ЗС України від 17.04.2018 № 160; 

4. Наказ Генерального штабу Збройних Сил України від 05.03.2012 № 41 “Про 

удосконалення діяльності навчальних центрів Збройних Сил України”; 

5. Бойовий статут механізованих та танкових військ Сухопутних військ Збройних Сил 

України (Частина ІІІ). Взвод, відділення, екіпаж (зі змінами); 

6. Збірник нормативів з бойової підготовки Сухопутних військ Збройних Сил України; 

7. Статути Збройних Сил України; 

8. Наказ Міністра оборони України від 23.03.2017 №164 “Про затвердження Інструкції 

про порядок виконання норм міжнародного гуманітарного права у Збройних Силах 

України”; 

9. Порадник для військовослужбовців Збройних Сил України (боротьба з 

бронеоб’єктами та фобіями); 

10. Програма “Базової загальновійськової підготовки (для підготовки мобілізаційних 

ресурсів)”, видання 3, затверджена начальником Генерального штабу ЗС України 

08.02.2024 зі змінами з питань боротьби з БпЛА та застосування засобів РЕБ, РЕР 

(“окопного”, ближньої дії). 

 

ОЦІНЮВАННЯ 

 

 Форми і методи поточного контролю: 

• усний контроль: індивідуальне опитування за питаннями відповідної теми; 

• письмовий контроль: оцінювання розв’язання ситуаційних завдань (в т.ч. 

  розрахункових), оцінювання виконання індивідуальних завдань; 

• тестовий контроль: оцінювання виконання тестових завдань за темами. 

 

Критерії поточного оцінювання на практичному занятті 

 

Оцінка Критерії оцінювання 

Відмінно  

«5» 

Здобувач вільно володіє матеріалом, бере активну участь в обговоренні та 

вирішенні ситуаційної задачі, впевнено демонструє практичні навички під 

час огляду постраждалого, висловлює свою думку з теми заняття, демонструє 

мислення. 

Добре  

«4» 

Здобувач добре володіє матеріалом, бере участь в обговоренні та вирішенні 

ситуаційної задачі, демонструє практичні навички під час огляду 

постраждалого з деякими помилками, висловлює свою думку з теми заняття, 

демонструє мислення. 

Задовільно 

«3» 

Здобувач недостатньо володіє матеріалом, невпевнено бере участь в 

обговоренні та вирішенні ситуаційної задачі, демонструє практичні навички 

під час огляду постраждалого з суттєвими помилками. 

Незадовільно 

«2» 

Здобувач не володіє матеріалом, не бере участь в обговоренні та вирішенні 

ситуаційної задачі, не демонструє практичні навички під час огляду 

постраждалого. 
 

Форми і методи підсумкового контролю: диф.залік. 

До диф.заліку допускається здобувач, який виконав усі завдання робочої програми 
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навчальної дисципліни, приймав активну участь у практичних заняттях, виконав 

індивідуальне завдання та має середню поточну оцінку не менше ніж 3,0 і не має академічної 

заборгованості. 

 

САМОСТІЙНА РОБОТА ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 

Самостійна робота з рекомендованою літературою, з електронними інформаційними 

ресурсами, самостійне опанування матеріалу декількох лекцій; підготовка до кожного 

семінарського та практичного заняття. 

 

ПОЛІТИКА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Політика щодо дедлайнів та перескладання: 

• Пропуски занять з неповажних причин відпрацьовуються за розкладом черговому 

викладачу. 

• Пропуски з поважних причин відпрацьовуються за індивідуальним графіком з дозволу 

деканату.  
• Перескладання незадовільної оцінки  проводиться  в дні консультацій і відпрацювань; 

при дистанційному навчанні – в терміни, визначені й узгоджені з викладачем.  

Політика щодо академічної доброчесності:  

Обов'язковим є дотримання академічної доброчесності здобувачами, а саме: 

• самостійне виконання всіх видів робіт, завдань, форм контролю, передбачених робочою 

програмою даної навчальної дисципліни; 

• посилання на джерела інформації у разі використання ідей, розробок, тверджень, 

відомостей;  

• дотримання норм законодавства про авторське право i суміжні права; 

• надання достовірної інформації про результати власної навчальної (наукової) діяльності, 

використані методики досліджень і джерела інформації. 

Неприйнятними у навчальній діяльності для учасників освітнього процесу є: 

• використання родинних або службових зв’язків для отримання позитивної або вищої 

оцінки під час здійснення будь-якої форми контролю результатів навчання або переваг у 

науковій роботі; 

• використання під час контрольних заходів заборонених допоміжних матеріалів або 

технічних засобів (шпаргалок, конспектів, мікро-навушників, телефонів, смартфонів, 

планшетів тощо); 

• проходження процедур контролю результатів навчання підставними особами. 

За порушення академічної доброчесності здобувачі освіти можуть бути притягнені до 

такої академічної відповідальності:  

• зниження результатів оцінювання контрольної роботи, оцінки на занятті, заліку тощо; 

• повторне проходження оцінювання (контрольної роботи, заліку тощо);  

• призначення додаткових контрольних заходів (додаткові індивідуальні завдання, 

контрольні роботи, тести тощо); 

• проведення додаткової перевірки інших робіт авторства порушника. 

Політика щодо відвідування та запізнень: 
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Відвідування всіх видів авдиторних занять (лекцій, практичних занять) є 

обов’язковим. 

Форма одягу: медичний халат, який повністю закриває верхній одяг, або лікарська 

піжама, шапочка, маска, змінне взуття. 

Обладнання: зошит, ручка, методичні вказівки, альбом. 

Стан здоров’я: здобувачі хворі на гострі інфекційні захворювання, у тому числі на 

респіраторні хвороби, до заняття не допускаються. 

Здобувач, який спізнився на заняття, може бути на ньому присутній, але якщо в 

журналі викладач поставив «нб», він повинен його відпрацювати у загальному порядку. 

Використання мобільних пристроїв:  

Мобільні пристрої можуть бути застосовані здобувачами з дозволу викладача, якщо 

вони потрібні для виконання завдання. 

Поведінка в аудиторії:  

Поведінка здобувачів та викладачів в аудиторіях має бути робочою та спокійною, 

суворо відповідати правилам, встановленим Положенням про академічну доброчесність та 

етику академічних взаємин в Одеському національному медичному університеті, у 

відповідності до Кодексу академічної етики та взаємин університетської спільноти 

Одеського національного медичного університету, Положенням про запобігання та 

виявлення академічного плагіату у науково-дослідній та освітній роботі здобувачів вищої 

освіти, науковців та викладачів Одеського національного медичного університету. 

 

https://onmedu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/02/Polozhennja-pro-akademichnu-dobrochesnist-ta-etiku-akademichnih-vzaiemin-v-ONMedU-zi-zminami.pdf
https://onmedu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/02/Polozhennja-pro-akademichnu-dobrochesnist-ta-etiku-akademichnih-vzaiemin-v-ONMedU-zi-zminami.pdf
https://onmedu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/02/Kodeks-akademichnoi-etiki-ta-vzaiemin-universitetskoi-spilnoti-ONMedU-zi-zminami.pdf
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